



ВО ВТОРНИКЪ АВГУСТА 25 ДНЯ 1758 ГОДА.

Изъ лагеря Россійской Императорской арміи при Кистринѣ оубъ 9 Августа.

Неприятель, не смотря, что городъ Кистринъ въ пепелъ
 обращенъ, и что блокада онаго съ бомбардированіемъ
 прилагается, крѣпости еще не покинулъ. Между тѣмъ дѣ-
 лаются всѣ приготовления къ переходу рѣки Одера. По ниже
 крѣпости повисной мостъ уже навешенъ чрезъ рукавъ сей рѣ-
 ки до находящагося на ней острова; ружья здѣланъ
 и пушки поставлены, изъ коихъ уже по разбѣднымъ
 неприятельскимъ партиямъ и стрѣльба производится. 7
 числа сего мѣсяца посланная на ту сторону рѣки Оде-
 ра впасть партия Казаковъ и Калмыковъ, для по-
 лученія стѣ неприятеля языка, нашедъ тамо небольшой
 постъ неприятельскихъ гусаръ, изъ оныхъ трехъ человекъ въ
 полонъ привела, да сто пятьдесятъ лошадей и рогатого
 скота съ триста тридцать въ добычу получила; наковъ
 паву-